
1 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO INSTITUTO DE
2 PSICOLOGIA DE 28 DE NOVEMBRO DE 2019.
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Aos vinte e oito dias do mês de novembro de dois mil e dezenove, reuniram-se ordinaria-
mente na sala de número 14 do Instituto de Psicologia, sob a presidência da Profa. Cristina
Camelo de Azevedo, os/as professores/as: Cristina Camelo de Azevedo, Esperidião Barbosa
Neto, Frederico Alves Costa, Heliane de Almeida Lins Leitão, Leogildo Alves Freires, Mar-
cos Ribeiro Mesquita, Marília Silveira e Paula Orchiucci Miura; os/as representantes discen-
tes do Centro Acadêmico Yasmin Maciane da Silva e Rafael Medeiros de A.morim Nobre; e
a Técnica Administrativa ElisabeUe Cavalcante Agostinho. Foram justificadas as ausências
das professoras Nadja e Angelina, por estarem participando da II Feira Universitária, das
professoras Sheyla e Telma por motivo de doença, e dos/as professores/as Jefferson e Maria
Auxiliadora que estão no evento "Novos Horizontes", em Minas Gerais. Havendo quórum
regulamentar, às quatorze horas e vinte e oito minutos, a diretora em exercício, Profa. Cristi-
na, deu início à reunião, expondo os pontos de pauta: 1.) Processos de progressão funcio-
nal e estágio; 11.) Lista do PAAC; IH.) Celebração 25 anos do Curso; IV) Criação de
ambulatório LGBTQl+ no HU. 1.) Processos de progressão funcional e estágio; Foram
apresentados os processos 23065.036933/2019-02 e 23065.03895312019-18, progressão fun-
cional e estágio probatório, respectivamente, do professor Leogildo. Ambos processos foram
aprovados pelos presentes por unanimidade. Apresentado também o processo
23065.022819/2019-97 de promoção docente associado 4 para titular da profa Maria Auxili-
adora T. Ribeiro, o qual foi aprovado sem objeções por todos presentes. Seguindo para o
ponto H.) Aprovação e Homologação da Lista do Plano Anual de Aquisições e Contra-
tações do Instituto de Psicologia para 2021. A Profa. Cristina apresentou à Plenária a rela-
ção dos itens que serão necessários ao IP para o ano de 2021. A planilha foi construída se-
gundo a demanda de cada setor, com a participação de todos os docentes que expuseram
suas necessidades e encaminhada via e-mail para a Direção. Após breves considerações, o
documento contendo as solicitações do IP foi homologado pelo Conselho. IH.) Celebração
25 anos do Curso; Foi formada uma comissão para tratar do tema, formada pelos professo-
res Jefferson, Cristina, Telma, o Centro Acadêmico, as técnicas Ana e Graça .. Professora
Cristina fala da importância do Centro Acadêmico na realização do Evento, incentivando
sua realização mesmo diante da ausência de verba para tal. A aluna Yasmin falou da progra-
mação e das oficinas a serem realizadas, as quais foram discutidas em reunião anterior com a
Comissão. IV) Criação de ambulatório LGBTQI+ no HU. Professor Marcos falou sobre o
projeto de um ambulatório LGBTQI+ no HU, no qual professores e alunos de diferentes
áreas como medicina, psicologia, antropologia e enfermagem vêem se reunindo para efetivar
sua criação e oferecer serviços para esta comunidade, onde houve reunião com a presença da
Reitora e da Coordenadora do HU para apresentação do projeto, o qual foi bem aceito e, a
partir disto, será criada Portaria com a Comissão para sua discussão e implementação. Pro-
fessor Marcos ressalta que, apesar de ainda estar sendo construí do, é importante que o IP co- t
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mece a pensar de que forma pode contribuir institucionalmente para as atividades do ambu-
latório através de pesquisa, extensão e estágio e que será criada uma demanda de grande im-
portância para a Psicologia. Informa que a previsão para o início do projeto é no próximo
período. Professor Leogildo ressaltou que o ambulatório visa o atendimento das mais varia-
das demandas LGBTQl+, com isso deverão ser utilizadas também variadas metodologias de
trabalho. Professora Cristina reforça a importância da contribuição do Instituto nesse proje-
to. Nada mais havendo a tratar, a vice-diretora agradeceu a participação de todos e a reunião
ordinária foi encerrada às quinze horas e trinta minutos. Para constar, lavrei o presente Ex-
trato de Ata que será assinado por mim, Elisabelle Cavalcante Agostinho e pelos demais pre-
sentes. Maceió, vinte e oito de nove o de dn mil e dezenove.
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